Expand FlagStand XL



Werben Sie dort, wo Ihre Zielgruppe ist.





Expand FlagStand XL ist ein stabiler und tragbarer Flaggenständer mit Teleskopmast (Höhe 5,5 m). Die einfache Konstruktion, die nur aus wenigen Teilen besteht, gewährleistet bequemen Transport und schnelle Installation. Der Expand FlagStand XL ist in zwei Ausführungen lieferbar.

Fuß mit Wassertaschen als Gewichten

Die Version mit Wassertaschen ist bequem zu transportieren, da das gesamte Produkt in nur einer einzigen Tragetasche verpackt wird. Am Installationsort werden die Wassertaschen mit Wasser gefüllt. Dieser Gewichtsballast schützt den Expand FlagStand XL vor starken Böen und Winden.

- Metallgewichte und Wassertaschen sind mit Griffen zum einfachen Trans port versehen
 Metallgewichte und Wassertaschen sind mit Griffen zum einfachen Trans
- port versehen 3. Der Flaggenständer passt in eine einzige Tasche



Fuß mit Gewichten aus Gusseisen

Die vier Gewichte aus Gusseisen sind leicht zu montieren – die für eine stabile und sichere Installation erforderlichen Teile sind komplett vorhanden. Die Gewichte sind mit Griffen für bequemen Transport ausgerüstet.

Der Expand FlagStand XL eignet sich hervorragend zur Hervorhebung des Warenzeichens bei Events, Markering-Aktivitäten sowie bei Werbekampagnen im Freien. Die Werkstoffe des Produkts sind sorgfältig ausgewählt, um langjährigen Außengebrauch zu gewährleisten. Der Expand FlagStand XL kann auf nahezu allen Untergründen, wie Sand, Schnee, Asphalt, Gras usw., verwendet werden. Die Lieferung erfolgt in einer bequemer Transporttasche.





